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Содержание портфолио

• Информативный модуль портфолио
• Дипломы и сертификаты 
• Индивидуальная программа по 

самообразованию 
• Работа с одаренными детьми
• Экспериментальная работа
• Методические разработки 
• Конспекты уроков 
• Сценарии внеклассных мероприятий 



Информативный модуль 
портфолио 

• Актуальность представленного 
педагогического опыта

• Общие сведения об учителе
• Результаты педагогической 

деятельности
• Научно-методическая деятельность 

учителя
• Использование современных 

образовательных технологий
• Внеурочная деятельность 



Актуальность представленного 
педагогического опыта

• Цели и задачи
• Профессиональное кредо учителя
• Квинтэссенция образовательной 

деятельности
• Практическое использование и 

внешняя трансляция результатов



Общие сведения об учителе

• Ф.И.О., год рождения учителя 
• Образование ( ВУЗ, 

специальность, квалификация)
• Повышение квалификации 
• Наиболее значимые награды 
• Участие в профессиональных 

конкурсах



 Результаты педагогической 
деятельности. 

Уровень обученности школьников за 
последние 3 года.

Динамика участия за 3 года в окружных 
олимпиадах

Класс 
учебный год учебный год учебный год 

2-4 успеваемость качество успеваемость качество успеваемость качество

Год 
Фамилия, 

имя 
ученика 

Где и в чем 
принимал 

участие 
Уровень 
участия Результат



 Научно-методическая 
деятельность учителя. 

Наличие собственной системы 
методических разработок 

Название 
работы Тема 

Объем
(в печатных 

листах) 

Время написания 
(уч. год)

Наличие публикаций
Название работы Время написания Орган издания 

Участие педагога в мероприятиях
 (педсоветах, семинарах, конференциях)

Форма 
представления 

опыта 
Тема 

Уровень
 (школьный, 

муниципальный и .д.) 
Сроки 



Использование современных 
образовательных технологий.

Название  
используемой 

технологии 
Классы Обоснование 

применения 

Имеющиеся или 
прогнозируемый 

результат 



Внеурочная деятельность . 

Внеклассные мероприятия.

Проектные работы учащихся

Дата Класс Название 
мероприятия Кол-во уч-ся

Вид работы Название 
работы

Фамилия, 
имя уч-ся

Время 
выполнения



Оформление портфолио

• Титульный лист
• Оглавление
• Разделы
• Фотоотчеты 



Знакомьтесь, 1 «А» - это мы!



Технология формирования типа 
правильной читательской 

деятельности



Обучение деятельностным методом



Здоровьесберегающие технологии



Организация свободного времени 
первоклассников



Внеклассная работа



Наши успехи



Спасибо за внимание!



Спасибо за внимание!


